



హనుమకొండలోని రెడ్డికాలనీలో కురుస్తున్న వర్షం

# జారీ వాన

- ఉమ్మడి జిల్లాలో మోస్తరు నుంచి భారీగా..
- ఈదురుగాలులకు కూలిన చెట్లు, దెబ్బ తిన్న ఇండ్లు..
- ఎగిరిపోయిన ఇంటి పైకప్పులు
- పిడుగుపడి ఇద్దరికి గాయాలు
- నర్సంపేటలో కాలనీల్లోకి వరద



జనగామ పట్టణంలో పడుతున్న వాన



ఉమ్మడి జిల్లాలో అక్కడక్కడా భారీ వర్షం పడింది. వరంగల్ నగరంతోపాటు నర్సంపేటలో లోతట్టు ప్రాంతాలు జలమయమయ్యాయి. ఆత్మకూరు మండలం కొత్తగట్టు గ్రామ శివారులో తాడిచెట్టుపై పిడుగు పడింది. జనగామ, మహబూబాబాద్ లో ఓ మోస్తరు వాన పడింది. సీరోలు మండలంలోని మన్నెగూడెం, అందనాల పాడు, చలుకోటపాడు గ్రామాల్లో జోరు వాన కురిసింది. శాయంపేట మండలంలోని కొత్తగట్టు సంగారం సమీపంలో పరకాల జాతీయ రహదారిపై చెట్టు విరిగిపడింది. కమలాపూర్ మండలంలోని గోపాలపూర్ గ్రామంలో ఇండ్లపై కప్పలు లేచిపోయి గోడలు కూలిపోయాయి. చెట్లు కూలడంతో ఇల్లు ధ్వంసమైంది. వర్షంపేట మండలంలోని అంబేద్కర్ నగర్ గ్రామ సమీపంలో పిడుగు పడి మార్గి వంశీ(23), బంగార హనుమాన్(16) గు గాయాలయ్యాయి. హనుమాన్ కు అపస్మారక స్థితికి చేరుకోగా వర్షంపేట ప్రభుత్వ ఆస్పత్రికి, వైద్యుల సహచరల మేరకు వరంగల్ ఎంజీఎం డవాఖానకు తరలింపి వైద్యపరీక్షలు చేయిస్తున్నారు.

- నమస్తే నటివర్క, జూన్ 13



నర్సంపేటలో కాలనీల్లోకి చేరిన వరద నీరు

హనుమకొండ కేయూ రోడ్లో..

## నమస్తే తెలంగాణ

# ములుగు

## జయశంకర్ భూపాలపల్లి

5 శుక్రవారం 14 జూన్ 2024 MULUGU JAYASHANKAR BHUPALPALLY

### సబ్బడి అందుతలేదు..

విద్యుత్ సబ్బడి ఎందుకొస్తలేదని అధికారులను అడిగితే ఎన్ని కల కోడ్ వచ్చిందని, తరువాత చూద్దామని పంపించింది. ఈనెల 10న ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు ఉన్నందుకు వెళ్లిన. దీంతో ఆన్లైన్ లో యూఎస్సీ నంబర్ 09745677కు బదులుగా 10974576 అని తప్పుగా వేశారని చెప్పింది. మీరే కదా వేసిందని అడిగితే ఒకసారి ఆన్లైన్ చేశాక సరిచేయడానికి మీలు కాదన్నారు. ప్రభుత్వం ఎడిట్ ఆఫ్స్ ఇస్తే సరి చేస్తున్నాడు. అదేవిధంగా నా భర్త ఉప్పులయ్య మీరు మీద హాచ్ కంపెనీలో గ్యాస్(609434) బుక్ చేసి తీసుకున్నాం. నెల రోజుల తర్వాత బ్యాంకుకు వెళ్లినా సబ్బడి రాలేదంటున్నారు.



- రచ్చ ఎల్లమ్మ, కూలీ, కురవి

### రెండు సిలిండర్లకు డబ్బులు పడలే..

హెచ్పీ గ్యాస్ కంపెనీలో 854191 నంబర్ మీద ఆరు నెలల్లో రెండు సార్లు బుక్ చేసి గ్యాస్ మొదట్లో తీసుకున్నాం. సబ్బడి డబ్బులు పడతాయని అధికారులను అడిగితే రాలేదంటున్నారు. ఎందుకు పడక లేవని మహబూబాబాద్ లోని గ్యాస్ కంపెనీకి వెళ్లిన. రెండు సిలిండర్లకు సంబంధించిన సబ్బడి డబ్బులు రాలేదన్నారు. అధికారుల కాడికి పొమ్మన్నారు.



- మేకల సరేశ్, పర్వతగిరి, మహబూబాబాద్

### గృహజ్యోతి కోసం పడిగాపులు

మొరాయిచిన ఆన్లైన్ సిర్వర్..



వాణిజ్య : ఎంపీడీవో కార్యాలయం వద్ద దరఖాస్తుల సవరణ కోసం వచ్చిన లబ్ధిదారులు

**నేడు ఐసీటీ ఫలితాలు**  
హనుమకొండ వార్త, జూన్ 13 : టీడీపీ ఐసీటీ-2024 ఫలితాలను శుక్రవారం మధ్యాహ్నం 3:30 గంటలకు ఉన్నత విద్యామండ్లి వైద్యుల ప్రాసెస్ లింబాడి, కేయూ ఇన్

**కోట్లతో వ్యాపార ఉదాయింపు..?**  
బయ్యారం, జూన్ 13 : కోట్లలో అప్పులు చేసిన ఓ వ్యాపారి ఉదాయింపినట్లు మండల అలలో ప్రచారం జరుగుతున్నది. మండల అలలోని గాంధీసెంటర్ కు చెందిన కిరాణి వ్యాపారి తన సన్నిహితులు, స్నేహితుల నుంచి రూ. ఐదు కోట్ల అప్పులు చేసి ఆన్లైన్ గేమ్ లో పోగొట్టుకున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతు



ఖానాపూరు మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో బారులు తీసిన గృహజ్యోతి లబ్ధిదారులు

# లబ్ధిదారులకు షాక్

**అధికారుల తప్పిదంతో అందని 'గృహజ్యోతి'**  
■ ఆన్లైన్ లో తప్పుగా నమోదు చేసే ఎడిట్ ఆఫ్స్ లేదం..  
■ గ్యాస్ సబ్బడి కోసం మూడు ఎదురుచూపులే  
■ బ్యాంకులు, గ్యాస్ కంపెనీల చుట్టూ చక్కర్లు

మహబూబాబాద్, జూన్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ): గృహజ్యోతి పథకం ద్వారా విద్యుత్ సబ్బడి కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్న లబ్ధిదారులకు అధికారులు షాక్ ఇస్తున్నారు. ఎన్నికల కోడ్ వచ్చిందని, తర్వాత చూద్దామని ఓ సారి, ఆన్లైన్ లో తప్పుగా నమోదు చేశారని, ప్రభుత్వం ఇంకా ఎడిట్ ఆఫ్స్ ఇవ్వలేదని ఇప్పుడు చెబుతున్నారు. సర్కారు ఎప్పుడు ఆఫ్స్ ఇస్తుందో.. తమకు ఎప్పుడు సబ్బడి వస్తుందోనని లబ్ధిదారులు ఆందోళన చెందుతున్నారు. అదేవిధంగా గ్యాస్ సబ్బడి కోసం బ్యాంకులు, గ్యాస్ కంపెనీల చుట్టూ చక్కర్లు కొడుతున్నారు. రెండు మూడు సార్లు బుక్ చేసుకుని గ్యాస్ రీఫిల్ తీసుకున్నా సబ్బడి పడకపోవడంతో ఆసూయ వ్యక్తం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు అధికారంలోకి వచ్చి ఆరు నెలలు గడుస్తున్నా ఆరు గ్యాస్ సిలిండర్ల మొత్తం లేదని, అధికారుల చుట్టూ తిరిగినా ప్రయోజనం లేకుండా పోతోందని పెడవి విరుస్తున్నారు.

Date	Sts	Reading
Present kWh	04/06/24 01	4796
Previous kWh	03/06/24 01	4701
kWh Units	95	Days: 31
Average Month Units		96.0
Recorded No		0.02 kWh
Energy Charges		237.00
Fixed Charges		20.00
Customer Charges		70.00
Electricity Duty		5.70
Interest On ED		0.02
Surcharge		0.00
ADD Surcharge		0.00
ES/CA Charges		0.00
Penalties		0.00
Interest on ED		0.00
Loss/Gain		0.26
Bill Amount		343.00

ఈ నెల వచ్చిన కరెంటు బిల్లు

# వానాస్నే రాకపోకలెట్ల?

- గతేడాది వరదలకు కూలిన దొడ్ల బ్రిడ్జి**
- కొండాయి, మల్యాలకు నిలిచిన రవాణా
  - ప్రస్తుతం డైవర్స్ రోడ్ల దిక్కు
  - భారీ వర్షం కురిస్తే కొట్టుకుపోయే ప్రమాదం
  - భయాందోళనలో రెండు గ్రామాల ప్రజలు



కూలిన బ్రిడ్జి పక్కనే మేడారం జాతర సమయంలో తాత్కాలికంగా నిర్మించిన రోడ్డు

ఏటూరునాగారం, జూన్ 13 : వానోస్తుందంటే ఆ రెండు గ్రామాల్లో ప్రజల్లో భయం మొదలవుతుంది. వరద భారీగా వస్తే రాకపోకలు నిలిచిపోవడమే గాక గతేడాది లాగే వరద గ్రామాన్ని ముంచెత్తితే తమ పరిస్థితి ఏంటని ఆందోళన వెంటాడుతున్నది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. జంపన్నవారుపై ఏటూరునాగారం మండలం దొడ్ల సమీపంలో నిర్మించిన బ్రిడ్జి గతేడాది భారీ వరదలకు కొట్టుకుపోయింది. దీంతో కొండాయి గ్రామం పూర్తిగా మునిగిపోవడంతో మల్యాల-కొండాయికు రవాణా స్తంభిల్లింది. మేడారం జాతర సందర్భంగా ప్రైవేట్ వాహనాలను చిన్నబోయినప్పటి నుంచి ఊరట్లం వరకు మళ్లించేందుకు వారుపై తాత్కాలికంగా రూ. 20 లక్షలతో డైవర్స్ రోడ్డు పడిన మేయర్ వాహనాల రాకపోకలు కొనసాగుతున్నాయి. కాగా, ఇటీవలి వర్షానికి మళ్లీ వారులోకి వచ్చిన వరదల్లో రోడ్డు చివరకు కోతకు గురయ్యాయి. నీటి ప్రవాహానికి మళ్లీ కొట్టుకుపోవడం దాకా, రోడ్డుపై ఒకచోట చిన్నపాటి గొయ్యి ఏర్పడింది. ఇక భారీగా వరదొస్తే డైవర్స్ రోడ్డు కూడా కొట్టుకుపోయే ప్రమాదం ఉంది. అలాగే కొండాయి మునిగిపోతుందని, రవాణా పోకర్లం నిలిచిపోతుందనే భయం గ్రామస్థుల్లో నెల

కొంది. గతేడాది నిత్యావసర సరుకులు, కూరగాయల కోసం పడిన కష్టాలను గుర్తుచేసుకుంటున్నారు. అయితే ముంపు ప్రాంతాల్లోకి ముందుగానే అధికారులు రేపన, నిత్యావసర సరుకులను నిల్వ చేస్తుంటారు. కానీ ఇప్పటివరకు అధికారులు ఎ దిశగా చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో పాటు తక్షణమే ప్రత్యామ్నాయ ఏర్పాట్లు చేయాలని గ్రామస్థులు కోరుతున్నారు. పుట్ల ఓవర్ బ్రిడ్జికి ప్రతిపాదనలు కూలిన వంతెన మధ్య నుంచి తాత్కాలిక పుట్ల ఓవర్ బ్రిడ్జి నిర్మించేందుకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేస్తున్నట్లు గిరిజన సంక్షేమ శాఖ ఈ కిరీభద్రం 'నమస్తే తెలంగాణ'కు తెలిపారు. ఈ వానకాలం ఉపయోగపడేలా 84 అడుగుల పొడవు, నాలుగు అడుగుల వెడల్పుతో పూర్తిగా ఐదవో నిర్మించనున్నట్లు మేర్పాటున్నారు. నడిచి వెళ్లడంతో పాటు ద్వితీయ వాహనాల ప్రయాణించేందుకు వీలుగా ఉంటుందన్నారు. ప్రస్తుతం పుట్ల ఓవర్ బ్రిడ్జికి అనుమతి రాగానే పనులు ప్రారంభిస్తామని ఈ కిరీభద్రం తెలిపారు.

# అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలి

ములుగు, జూన్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ) : జిల్లాలో చేసిన అధికారులు బాధ్యతగా పనిచేయాలని, విభిన్న నిర్ణయాల వహిస్తే సహించేది లేదని పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి సీతక్క హెచ్చరించారు. గత కొద్ది రోజులుగా అధికారులు అవలంబిస్తున్న విధానాలపై ఆమె ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ పనిచేయడం కష్టంగా అనిపిస్తే బదిలీ చేసుకొని వెళ్లాలని సూచించారు. గురువారం కల్వరేట్ లో కల్వరేట్ ఇలా త్రిపాటి అధ్యక్షతన నిర్వహించిన వరద సంస్కృత సమీక్షలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీతక్క ముట్టూరుకూడా వానకాలంలో అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలన్నారు. ముంపు ప్రాంతాల నివారణకు శాశ్వత ప్రాతిపదికన ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో పరిశుభ్రత ప్రాధాన్యం ఇస్తూ స్వచ్ఛ గ్రామాలగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. గురువారం సాయంత్రం పాలంపేటలో కొనసాగుతున్న ప్రసాద్ సీమే పనులను, రామప్ప చెరువు కట్టను, తూములను, కాలనూరు, మత్తే ప్రదేశాన్ని ములుగు కల్వరేట్ ఇలా త్రిపాటి, అధికారులతో కలిసి ఆమె పరిశీలించారు. పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని, అలయ తూర్పు రహదారి ఎదురుగా పడకాల స్థలంలో రూ. 61.99 కోట్లతో పుట్ల కోట్ల, ఇంటర్ప్రిటీషన్ నింట్ల తదితర పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఆ తర్వాత రామప్ప సరస్సును సందర్శించి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం, అయకట్టు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సరస్సు మత్తేడిని పరిశీలించి వరదల



వెంకటాపూర్ : రామప్ప చెరువు తూమును పరిశీలిస్తున్న మంత్రి సీతక్క, కల్వరేట్ ఇలా త్రిపాటి, అధికారులు

నిధులు మంజూరు చేసి శాశ్వత పరిష్కారాన్ని చూపుతామని అన్నారు. పనుల్లో నిర్లక్ష్యం వహించే అధికారులను సహించేది లేదని హెచ్చరించారు. సమీక్షలో ఎన్ని డాక్టర్ పీ జబర్నీ, బిటీపీ పీవీ చిత్రామణి, అదనపు కల్వరేట్ శ్రీజి, మహేందర్, ఏటూరునాగారం ఏఎస్సీ మహేశ్ గిత్, డిఎఫ్ వో రాజులక్ష్మి కిషన్ జాదవ్, ఆర్టీవో సత్యవతి రెడ్డి, ఐటీ ఎన్ ఈ విజయభాస్కర్ రావు, డిఎంపాన్ వో అర్జున్ అప్పయ్య, డిఆర్ డివో శ్రీనివాసుకుమార్, ఎన్ డి డివో డి.కె. నాగేశ్వర్ రావు, సివిల్ స్టడీ డిఎం రాంపతి, ఇంగీనీర్ అధికారి అప్పలనాయుడు, డిఎవో విజయచంద్ర, ఆర్ అండ్ డి ఈ కె వెంకటేశ్, డివో సర్కారులక్ష్మి, ఐటీపీ డివో పంపతరావు, సీతక్క ఈ కిరీభద్రం, డివీఆర్ డివో, ఏపీఆర్ వేణు, ఇతర శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

# చిత్రాలు భకా.. లైబ్రరీలకు కొత్తకళ



**రూ.22 లక్షలతో సుందరీకరణ**  
పిల్లలకు పెయింట్ తో ఆకట్టుకుంటున్న గ్రంథాలయాలు

పిల్లల బొమ్మలతో రంగారాయిపేట లైబ్రరీ

నెక్కోండ లైబ్రరీ

రంగారాయిపేట లైబ్రరీ గోడలపై వేసిన మోడల్ పిల్లలకు పెయింటింగ్

### విజ్ఞాన భాండారాలిగా విరాజిల్లుతున్న జిల్లా

లోని గ్రంథాలయాలకు మార్గకల్ప వస్తుంది. కల్వరేట్ పీ ప్రాజెక్టు ప్రత్యేక చొరవతో మండల కేంద్రాల్లో ఉన్న గ్రంథాలయాల అభివృద్ధి, మరమ్మత్తులకు రూ. 22.19 లక్షలు మంజూరయ్యాయి. ఈ నిధులతో జిల్లాలోని వరంగల్ కేంద్రీయ గ్రంథాలయం, పర్వతగిరి, కిరీపాబాద్, రంగారాయిపేట, ఉమ్మడి, నర్సంపేట, ఖానాపూరు, నెక్కోండ, చెన్నారావుపేట, భుగ్గిండి, నల్లబెల్లి, గురిజాల గ్రంథాలయాల భవనాలకు మరమ్మత్తులు, నామ ఫలకాలతోపాటు కళాత్మకంగా గోడలకు వేసిన పెయింటింగ్ ఆకట్టుకున్నాయి.

- వరంగల్, జూన్ 13 (నమస్తే తెలంగాణ)

### ఇంటర్ ప్రీషన్ పనులు పూర్తి చేయాలి

వెంకటాపూర్ : ఇంటర్ ప్రీషన్ పనులు అక్టోబర్ లోపు పూర్తి చేయాలని మంత్రి సీతక్క అధికారులు, కాంట్రాక్టర్లను ఆదేశించారు. గ్రామాల్లో మునిసిపల్ కలెక్షన్ కార్యాలయాలను ప్రసాద్ సీమే పనులను, రామప్ప చెరువు కట్టను, తూములను, కాలనూరు, మత్తే ప్రదేశాన్ని ములుగు కల్వరేట్ ఇలా త్రిపాటి, అధికారులతో కలిసి ఆమె పరిశీలించారు. పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని, అలయ తూర్పు రహదారి ఎదురుగా పడకాల స్థలంలో రూ. 61.99 కోట్లతో పుట్ల కోట్ల, ఇంటర్ప్రిటీషన్ నింట్ల తదితర పనులు చేపడుతున్నట్లు తెలిపారు. ఆ తర్వాత రామప్ప సరస్సును సందర్శించి నీటి నిల్వ సామర్థ్యం, అయకట్టు వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. సరస్సు మత్తేడిని పరిశీలించి వరదల